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von 6 Studierenden ( 6 gliltige Workload-Angaben) WwsS16

LV Nummer: PYB041 ECTS: 1,5 Credits = 37,5 Arbeitsstunden
Einheit: Didaktik der Naturwissenschaften
LVName:  VO: Einfiihrung in die Physikdidaktik |
LV Leiter: Strahl A.
— LV-ERGEBNISPROFIL
Leistungsanforderungen inderLV . zu niedrig zuhoch : 3,9
(Schwierigkeit des Stoffes, erforderlicher Aufwand, etc.) : R
Flexibilitit d. Lehrenden ©  genr niedrig sehr hoch; 6,0
_(Anpassungsfahigkeit, etc.) : ) L ’
) ~ Klimain der LV : senr schiecht sehr gut - 69
(Atmosphére unter Studierenden, Wohlbefinden, etc.) : o -
Fachliche Kompetenz d. Lehrenden = senr n|edr|g sehr hochi 6,9
o _(Sachverstandigkeit, Befahigung, etc)b; . ...‘, .
S_pr_ache__d. Lehrenden sehr schiecht sehr gut KA.
(Deutlichkeit, Lautstarke, Schnelligkeit, etc.) . - LGl B ST
Zeitmanagement d. Lehrenden : sehr schiecht | sehr gut 45
.....(Punktlichkeit, Einhalten von Terminen, ete) . . - . T
Wertschidtzung gegenuber Studierenden durch d. L. :  sehr niedrig sehrhoch: 6,9
_.......(Hoflichkeit, Freundlichkeit, etc.) . . | L
Elgene Auselnandersetzung mit dem Stoff/inhalt der LV “sehr schwach | sehr stark 5,8
. ... (Reflexion, kritische Analyse, etc.) = :
Betreuung der Studierenden durch d. L. : sehr schlecht | sehrgut : 5.8
_(bei Referaten und Untersuchungen, durch Tutorlnnen, etc)_:_ T s
Relevanz des Inhalts dieser LV senr niedrig sehr hochi 6.0
(Gehalt, Wichtigkeit fur mich, etc.) .~~~ ___‘_ .
Betelllgung der Studierenden in der LV = senr niedrig sehr hoch: 55
__(aktive Mitarbeit, Engagement, etc.) - " RE
Motmerung der Studierenden in der LV ' sehr schwach sehrstark 5,8
B _(Anregungsgehalt, Wecken von Interesse, etc.) : | . = __v‘v .
Zielorientiertheit in der LV = sehr niedrig sehr hoch: 5,8
(Bekanntheitsgrad und Erreichen der Ziele,etc.) = 7 | . T
Qualitdt der studentischen Beitrdage in der LV : sehr schiecht | sehr gut 53
............ oo Referate, D'Skuss"’.”,e.”,??‘?.).i.. . . RO
“Unterrichtsmaterialien in der LV ' gepr schiecht | sehrgut E 55
(Unterlagen, Objekte, Substanzen, etc.) : ) cT
Transparenz der Lelstungsbeurtellung inderLV : sgehr n|edr|g7 sehr hochﬁ 55
- _(Information tber Kriterien, Inhalt, Form, etc.) @ B :
Raumqualitét : sehr schlecht sehrgut © 6,5
(Arbeitsbedingungen, Ausstattung, Gerate und ihre Funktionsfahigkeit, etc.) : - :
Gesamturteil zur Lehrveranstaltung : sehr schlecht sehr gut 6,8
I l I I I I I
1 2 3 4 5 6 7
——ll—— Ergebnis der LV: das Quadrat entspricht dem Median der LV (in Zahlen auch rechts), die Balkenenden dem 1. und 3. Quartil
o Referenz: grauer Balken entspricht dem 20. bis 80. Perzentil, der graue Punkt dem Median der Ergebnisse der Referenzgruppe
Referenzgruppe: SOE > SE-Fragebogen > 6 bis 15 Studierendenrickmeldungen (berechnet auf Basis von 34 Lehrveranstaltungen)

Die Lehrveranstaltungs-Rickmeldung stellt die Ergebnisse der Bewertung lhrer Lehrveranstaltung in graphischer Form dar. Die Werte
der oberen Graphik entsprechen der siebenstufigen Skala des Fragebogens. Sie kénnen die Interpretation anhand der absoluten Pole
der Skalen vornehmen (sehr schlecht - sehr gut) oder Ihr Ergebnis (Median der LV) mit der Referenzgruppe vergleichen. Die grauen
Balken stellen die durchschnittlichen Ergebnisse der Referenzgruppe dar und sollen Ilhnen dazu dienen, sich in dieser Gruppe einord-
nen zu kdnnen. Die Differenzierung der Referenzgruppen erfolgte nach Fakultat > Lehrveranstaltungstyp (SE oder VO) und der Anzahl
der abgegebenen Bewertungsbogen. Die Graphik darunter entspricht dem IST/SOLL Vergleich der durchschnittlich benétigten Arbeits-
stunden zu den fir diese Lehrveranstaltung laut Studienplan vorgesehenen Arbeitsstunden (siehe auch oben).

— WORKLOAD-ANALYSE
IST, : SOLL, Relation

des Arbeitsaufwandes fur die Studierenden Ein Mittelwert von 100% bedeutet, dass der von den Studierenden angegebene
;‘ : : IST, 21 Arbeitsaufwand ftir die erfolgreiche Absolvierung der Lehrveranstaltung mit dem
; : : SOLL,37,5 =56 % fir die Lehrveranstaltung vorgesehenen Aufwand laut Studienplan genau liber-
i i einstimmt. Ein Wert von 50% bedeutet, dass der Aufwand um die Hélfte niedriger
war, 125% bedeutet, dass der Aufwand um ein Viertel h6her ausfiel.

Workload-Ergebnis der LV: das Karo entspricht dem Mittelwert
der LV (= IST,), die Balkenenden: IST, +/- 1 Standardabweichung

H—p—

0% = 50% T 100% " 150% T 200%

Bitte beachten Sie, dass es gute Griinde geben kann, im Vergleich zur Referenzgruppe (oder zur Norm) niedrigere oder héhere Werte
zu haben, und berlicksichtigen Sie die Prioritéten, die Sie sich beziglich lhrer Lehre gesetzt haben. Sie finden viele weitere interessan-
te Informationen zur Lehrveranstaltungsevaluierung unter: www.uni-salzburg.at/qe-eval oder schreiben Sie an: evaluation@sbg.ac.at
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